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POROČILO O DELU KNJIŽNICE V ŠOLSKEM LETU 2022/23 

 
Šolska knjižnica je namenjena vsem učencem in strokovnim delavcem šole. Učenci od 1. do 

5. razreda so knjižnico  obiskovali po načrtovanem urniku. Učenci od 6. do 9. razreda pa so jo obiskovali 
pred in po pouku ali med šolskimi odmori posamično ali v manjših skupinah. 

V okviru šolske knjižnice smo se 8. septembra ponovno pridružili Nacionalnemu mesecu 
skupnega branja in pridno brali ter objavljali dogodke na dogodkovniku in spletni strani šole.  

Šolska knjižnica je bila vključena v razvojno nalogo Učna okolja 21. stoletja, ki traja od 
septembra 2021 do septembra 2023.  Naloga uvaja formativno spremljanje v delo šolske knjižnice pri 
KIZ. V okviru razvojne naloge so bila pripravljena tekom šolskega leta izobraževanja na daljavo, na 
podlagi katerih so se izvajale aktivnosti v okviru KIZ. 

V ponedeljek, 27. 3. 2023, so v sklopu nacionalnega projekta Rastem s knjigo sedmošolci 
obiskali Knjižnico Lenart. Knjižničarke Nina, Aleksandra in Nada so nas popeljale nazaj, v preteklost, ko 
smo Slovenci v obdobju reformacije naredili velik korak k pismenosti slovenskega človeka. Primož 
Trubar nam je dal Abecednik in Katekizem, postavil je temelje slovenskega knjižnega jezika, Adam 
Bohorič je napisal prvo slovnico slovenskega jezika, Jurij Dalmatin pa je prevedel Sveto pismo. Vse to 
se omenja v izbrani knjigi (stripu) avtorja Boštjana Gorenca, Jake Vukotiča (ilustracije) s pomočjo Kozma 
Ahačiča Reformatorji v stripu, ki so jo sedmošolci dobili kot spodbudo za branje v projektu Rastem s 
knjigo. Po vrnitvi nazaj v šolo smo se v šolski knjižnici še lotili skupnega branja. 

V petek, 5. 5. 2023, smo na šoli organizirali Noč branja, ki smo jo preživeli v šolski knjižnici. 
Leto 2023 je proglašeno za Tavčarjevo leto ob 100-letnici smrti pisatelja, ki velja za enega 
najpomembnejših literarnih ustvarjalcev realizma na Slovenskem, zato je bila letošnja Noč branja 
posvečena  prav njemu. Večer smo pričeli z lovom na zaklad. Učenci so bili razdeljeni v dve skupini in 
iskali odgovore v povezavi z življenjem in delom Ivana Tavčarja s pomočjo spleta, knjižnega gradiva in 
kataloga Cobiss. Člani obeh skupin so v tekmovalnem duhu pokazali veliko znanja, spretnosti in 
iznajdljivosti pri iskanju pravilnih odgovorov. Zaklad so si vsi udeleženci prijateljsko razdelili in se z njim 
posladkali. Ker pa so bili pred nami še pantomina, ogled filma Cvetje v jeseni, ki je bil posnet po knjižni 
predlogi Tavčarja, in branje knjig, smo si pred tem še sami pripravili nekaj za pod zob. Po pestrem 
programu smo utrujeni zaspali. Noč je bila kratka, čakal nas je še zajtrk in odhod domov. 

Z učenci smo se družili ob knjigi v šolski knjižnici. Učenci od 1. do 5. razreda so se o knjigah 
pogovarjali s svojimi razredničarkami in skoraj vsi osvojili Bralno značko. Posebej je potrebno izpostaviti  
17 učencev 9. razreda, ki so BZ osvojili vseh 9 let šolanja.  To so:  Brina Bezjak, Matic Čeh, Tjaž 
Hadžiselimović, Julija Horvat, Mija Marušič, Jure Sirk, Neža Štuc, Mellanie Trinkaus, Maruša Vrčko, Nina 
Krajnc, Ambrož Kurnik, Rene Marin, Neja Ornik, Alen Sužnik, Maj Šiler, Lana Toplak in Laura Vugrinec. 
Bralno značko je osvojilo na šoli kar 80,36 % vseh učencev. V sredo, 7. 6. 2023, smo na zaključku Bralne 
značke gostili pisatelja Primoža Suhodolčana, ki nas je s svojimi anekdotami dobro nasmejal.  
 

Zapisala: Mateja Karneža 
 

POROČILO O NASTOPIH UČENCEV V ŠOLSKEM LETU 2022/23 
 

MLADINSKI PEVSKI ZBOR 
V mladinski pevski zbor OŠ Voličina je v šolskem letu 2022/2023 vključenih 22 učencev od 6. 

do 9. razreda. Ob zaključku šolskega leta je bilo realiziranih 144 ur pevskih vaj, ki so bile razporejene 
po posameznih glasovih (1., 2. in 3.) ter na skupne vaje. 
 
OTROŠKI PEVSKI ZBOR 

V otroški pevski zbor OŠ Voličina je v šolskem letu 2022/2023  vključenih 32 učencev od 2. do 
5. razreda. Ob zaključku šolskega leta je bilo realiziranih 71 ur pevskih vaj, ki so bile 2-krat tedensko. 
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NASTOPI V ŠOL. LETU 2022/2023 
 SEP: nastop na krajevnem prazniku Voličina, 
 NOV: nastop ob slovenskem tradicionalnem zajtrku, 
 DEC: nastop ob državnem tekmovanju iz biologije, 
 DEC: božično-novoletna prireditev V pričakovanju z obeleženjem dneva samostojnosti 

in enotnosti, 
 FEB: nastop na proslavi ob slovenskem kulturnem prazniku, 
 MAR: proslava ob materinskem dnevu, 
 APR: Slavčkov in Čričkov gaj – revija otroških in mladinskih pevskih zborov, 
 APR: Otroci in učenci pojemo, plešemo ter igramo, 
 JUN: zaključna prireditev z obeležitvijo dneva državnosti. 

 
Zapisala: Natalija Šijanec 

 
POROČILA O DEJAVNOSTIH NA PODROČJU TEHNIKE V ŠOLSKEM LETU 2022/23 

 
V sklopu osnovnošolskega izobraževanja poteka pouk tehnike in tehnologije v 6. razredu – 2 

uri tedensko, v 7. in 8. razredu – 1 ura tedensko. V 9. razredu v predmetniku tehnike ni.  
 
Ker tehnika in tehnologija velja v osnovni šoli za predmet, ki pri učencih najbolj spodbuja 

razvoj umskih in psihomotoričnih sposobnosti ter oblikuje socialne vrednote, OŠ Voličina  učencem 
ponuja veliko dodatnih dejavnosti s področja tehnike in tehnologije, h katerim učenci zelo radi 
prihajajo.   
 

Interesna dejavnost – obdelava lesa je dejavnost, h kateri prihaja največ učencev. Obiskujejo 
jo učenci od 4. do 9. razreda, ki radi obdelujejo les in izdelujejo izdelke. Poteka vsako sredo in po 
dogovoru z učenci tudi v ponedeljek v tehnični učilnici in delavnici. Po navadi je prisotnih od 20 do 30 
učencev. Znanje, ki ga pridobijo pri interesni dejavnosti, potem uporabijo pri pouku tehnike in 
tehnologije. 

K dejavnosti pridejo ali s svojo idejo o izdelku ali idejo razvijejo skupaj s sošolci. Interesna 
dejavnost daje poudarek na sam izdelek in ne toliko na dokumentacijo. Učenci, ki obiskujejo krožek, si 
zelo razvijejo svoje praktične sposobnosti in zelo dobro spoznajo delo s stroji in nevarnosti pri delu z 
njimi.  

Na začetku vsake ure ponovimo pravila varnosti in obnašanja.  
Učenci 4. in 5. razredov se spoznavajo s samo delavnico in materialom – les. Izdelujejo 

preproste izdelke, ki ne zahtevajo veliko obdelave s stroji. V mesecu decembru so izdelovali okraske iz 
lesa, sedaj izdelujejo obešala za ključe in škatlice za drobnarije. 

Učenci 6. in 7. razredov se preizkušajo v že bolj kompleksnejših izdelkih, kot so ptičje hiške, 
razne hiške za živali ter izdelek, ki je zelo popularen – kozolec. 

Največji mojstri so učenci 8. in 9. razredov, ki izdelujejo zahtevnejše izdelke (pručke, omarice, 
lesena vedra …). Najbolj veseli so, ko ob prisotnosti učitelja žagajo s tračno žago.  

Pri krožku smo se pripravljali tudi na tekmovanje iz konstruktorstva in tehnologijah obdelav.  
Na regijskem tekmovanju iz konstruktorstva in obdelave gradiv je tekmovalo 8 učencev. Dva 

učenca sta se uvrstila na državno tekmovanje in osvojila 2. mesto ter s tem zlato priznanje. 
 

Obvezni izbirni predmet Obdelava lesa – OGL je obiskovalo 13 učencev 7. in 8. razreda. Pri 
izbirnem predmetu izdelujejo kompleksnejše izdelke iz lesa ter pripravijo dokumentacijo z 
računalniškim orodjem za 3D modeliranje – Google Sketch Up. Spoznavajo različne vrste lesa ter 
spoznajo poklice, ki so povezani z obdelavo lesa.  
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Mentorica: Janja Horvat 


